



创新课堂，启新致远——东莞经济贸易学校改革攻坚示范课纪实

■



为贯彻落实改革攻坚活动方案，优化我校课堂教学模式，6月4日下午，我校郭晓云老师和康旅集团的企业导师在智慧旅游实训室共同执教了一次特殊的公开课。本次公开课是我校与康旅集团校企合作改革攻坚项目的成功展现，彰显了职业教育与行业实践深度融合的新篇章。

本次课程采用校企双导师制，学生在学校掌握的理论知识，在企业跟岗中得到充分的实践，提升了学生的旅游电商技能和创新思维，这种教学模式正是东莞市教育改革创新项目所倡导的教育创新实践。



本次公开课也是改革攻坚项目的阶段性汇报。在课堂上，郭晓云老师和企业导师首先根据课前自学数据的分析，对学生的自学成果进行了回顾和评估，帮助学生们纠正了认识上的偏差，巩固了关键知识点。继而，同学们通过模拟

直播的形式，将他们在跟岗实践中学到的知识和技能运用到实际情境中。这种互动性强的实战演练不仅锻炼了他们的现场表现力和解决问题的能力，同时也增强了学生们的团队合作精神。

模拟直播后，专家们的现场点评和即时反馈，气氛活跃，进一步激发了学生的学习热情和创新思维，学生们表现出了浓厚的兴趣和积极的参与热情。

本次公开课是我校与康旅集团合作授课阶段成果的汇报，展现了校企合作授课模式在有效衔接学校教育与行业需求方面的优势。这种开放和包容的学习环境，为学生们提供了一个展示自我、相互学习和共同进步的平台，极大地丰富了学生的实践教学，促进了他们的专业发展，还引领了旅游职业教育的改革方向。校企双方将继续深化合作，探索创新教学方法，共同培养适应新时代需求的旅游行业人才。

END

图文：郭晓云 编辑/利国伟； 审稿：一审/汤淑云； 二审/黄爱莲； 三审/杨良松

关闭

更多

小程序

广告

搜索「undefined」网络结果



写留言

微信扫一扫

关注该公众号

继续滑动看下一个

轻触阅读原文



东莞市经济贸易学校

向上滑动看下一个

当前内容可能存在未经审核的第三方商业营销信息，请确认是否继续访问。

[继续访问取消](#)

[微信公众平台广告规范指引](#)

,

选择留言身份